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[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. BeiGepute pyHkimio, rpaduk KOTOpoi n300paskeH Ha pUCYHKE:

5 YA
a) y=(x+2)" -3

6) y=(x—2)*-3 °
B) y=(x+2)°+3
) y=(x—2)*+3

54 2 /o

2. Bribepure BepHOE PAaBEHCTBO:
a) (ns)2 =2n’

0) -’ =n
B) n'®:n® =n?
r) 2 ond = plt

3. Ha npsmoit ormeuensl Touku 4, B u C tak, uto AB = 16 cm, BC = 37 cm, AC = 21 cm. Onpenenure,
Kakasi M3 TOUYCK JIC)KUT MEKIY AByMs APYTHMH.

4. Y4eHuk, KynuB OJOKHOT U MapKep, 3arIaTiil 3a MoKynky 4 p. Haiiaure, CKOIBKO CTOMT MapKep, eciiu
U3BECTHO, YTO OJIOKHOT CTOMT Ha 60 K. 10poke MapKepa.

5. Haiinure 3HAYEHUE BBIPAKEHUS (6\/7 — \/@) : (4\/7 ) .

6. 3anummre B BUIE 0OBIKHOBEHHOMN ApoOu yucio 0,(26).

X 7 n 28
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=0.

7. Pemute ypaBHEeHUE

8. Haiinure paanyc OKpy>XKHOCTH, BIMCAHHON B PaBHOOCIPEHHBIN TPEYTOJILHUK, OOKOBasi CTOPOHA KOTO-
poro paBHa 5 cM, a OCHOBaHHE PAaBHO § CM.

3
9. M3BecTHO, uT0 2 < a <5, 3 < b < 8. OleHNUTe 3HAYCHUE BBIPAKCHHUS 2a — —.

b
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10. BricoTa u Gonblnas AuaroHanb poMOa oTHOCSTCS Kak 3 : 5, mepumeTp pom6Oa pasen 200 cm. Haligure
mIoniaab pomoa.
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